

令人尊敬的周神父、多人敬重的蘇先生、譚校長、陳校長暨
香港華仁舊生會、學生會、家長會、九龍華仁舊生會、學生會、家長會。

大家好！

分四天

醫師助理替仲斌拆掉了縫在腰間的線和腿上 600 多口的
釘，還有少數埋在皮下的要枯乾的植皮被撕下才能再拔。
只剩下 2 條導管還有 12 ml 的血水，其他所有插管吊針已拔光了，現在以食物吸收營養，並每餐後口服綜合維生素 B、
維他命 C、E 和抗生素、止痛藥。胃口好了一些，可吃下每餐
 $\frac{1}{3}$ 食物，吃下食物會胃痛，腰部的傷口還很痛，也很硬，因為有瘀
血。院長開血腫凝膠給他擦，我要不停用熱毛巾幫他敷，但植下
的皮長得很快，採皮區好了很多，臉色也好了點，背部和臀部
已腫到紅癩，因為腰要承高，也不能側睡，這兩天可以動一下，
相信很快會復元的，遲日好轉望再告。

並祝

喜樂平安，健康常在！

雷連生敬上
2010年8月12日

昨天傍晚是陳院長第五次巡房以來最長時間的一次。（他叫我有事打手機找他，我沒有，因為怕他很忙），我告訴陳院長：「我們最害怕復發」。他說這次應該不會；已切到無辦法再深，只剩 $\frac{1}{100}$ ，我問這樣會否影響人體抵抗力？他說不會，因為還有深層淋巴。我問切下來的是什麼？他說是纖維化的淋巴組織，不是復發，可能是香港不懂得照顧和用药，發炎也不知處理才會這樣增生，也難為仲斌受苦。我說在台灣未出院已有這種現象了，他說懂得繼續處理就會消掉，我問怎麼處理？他說發現發炎還是處理不到就要切掉。

擦了药膏和熱敷減輕了痛。院長叫用熱袋，護士長拿來膠袋叫我用熱毛巾。原來是他們金屬才開張，很多東西也準備不足，金屬才有一個拆釘器，常忘記拿去消毒，提醒也要再三，才拖了一星期還未把釘拆清，護士是由各科抽出的組合，互不認識，人手不足，每班只有三個護士，白班加一護士長，星期六、日等到晚上 8、9 點也沒有人知道要來換藥，要去催，昨天早上 8 點多仲斌的導管脫掉，叫我們不要動，醫生會來處理，結果等到 12:37 國際醫療的來問我們有什麼需要的時候，她說她是代表醫院的，也不能接受，立刻叫醫生來換，我們會原諒別人，很依調，只希望他們知道換藥就好了。她不另扎。

我的相機被醫師助理不小心跌壞了，不能再拍下醫療過程給你們，請原諒。

今天仲斌可以靠著牀坐起來了，順告。

雷連生敬上
2010年8月13日